VBS Aros
VBS Torsdag med HCP 2019-08-08

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 206.2 61.37  Inga Wijk - Lars Hedqvist 33315 47282  VBS Aros - BK Orjan
2 4 191.5 56.98  Anita Adler - Britt Crofts 48160 37575 BK Orjan - VBS Aros
3 14 189.1 56.29  Ake Adolfson - Kristina Adolfsson 45181 39377  VBS Aros
4 16 188.4 56.08  Olle Backlund - Dilip Chawla 51798 26001 BK Orjan - VBS Aros
5 1 187.6 55.82  Leif Johansson - Goran Sunehag 45345 56153  VBS Aros
6 8 184.5 54.92  Claes Nordstrém - Goran Schultz 26230 88966 BK Orjan - VBS Aros
7 2 174.1 51.82  Marta Gynt - Arne Svensson 92328 49213  VBS Aros
8 15 171.6 51.07  Iréne Kvist - Gunvor Sandberg 42359 34114  VBS Aros
9 10 169.5 50.43  Mona Eriksson - Anna-Lisa Aldving 83015 19894  BK Orjan .
10 6 163.9 48.77  Berit Lundberg - Inger Johansson 33006 36853  VBS Aros - BK Orjan
11 11 154.0 45.84  Elfride Bjorklund - Inger Sundkvist 39828 92332 VBS Aros
12 12 153.1 4558  Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216  VBS Aros
13 5 153.0 45,53  Ove Lindahl - Bengt Wignell 88926 85347  VBS Aros
14 7 142.2 42.31  Mona Burgman - Inga-Lill Holmstrém 45182 42521  VBS Aros
15 9 134.9 40.14 Bengt Kring - Gunilla Kring 39380 39381 VBS Aros
16 3 124.5 37.05 Inger Borgstrdm - Anita Ostling 24972 83023  VBS Aros
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v EK932 vK9764 v94
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 4vy N+3 48 510 140 00| 8 11 44 V-1 *A 50 140 00| 4 6 49v0+2 6 -680 12.0 2.0
9 4 4vS+2 ¢A 480 70 7.0(13 1 34V+1l &K -170 12.0 20| 9 12 4v V+2 7 -680 120 2.0
10 2 4y N+2 ¢ 480 70 70|14 7 44 V= *A -420 9.0 50|11 3 4vV+2 2 -680 12.0 2.0
13 1 4vy N+2 ¢2 480 70 7.0|16 12 44 V= *A -420 9.0 50|10 5 4vV+3 a8 -710 8.0 6.0
14 7 4y N+2 ¢ 480 70 7.0 3 5 44 V+1l #A -450 3.0 110| 1 16 6v V= ¢2  -1430 4.0 10.0
15 6 4y N+2 ¢ 480 7.0 7.0 9 4 44 V+1l #A -450 3.0 11.0| 7 15 6v V= v6  -1430 4.0 10.0
16 12 4vy N+2 ¢2 480 7.0 7.0[10 2 44 V+1l #A -450 30 11.0(13 2 6y V= v6  -1430 4.0 10.0
3 5 4¢vyN+1 2 450 0.0 140(|15 6 44 V+1l +A -450 30 11.0({14 8 6vyV+1l 48 -1460 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 3 INV-2 +8 200 140 00 5 7 3NO-5 *7 250 140 00| 8 15 3NN+1 +6 430 120 20
7 15 1lv V-1 A 100 110 30|13 3 2NO-4 «Q 200 120 20|10 1 3NN+1 +6 430 12.0 2.0
10 5 3NV-1 ¢T 100 11.0 30|11 6 34 N+1 +A 170 100 40|13 3 3NN+1 +6 430 120 20
13 2 24 N-1 v3 -100 80 60|12 4 34 N= ¢A 140 80 6.0 9 14 3NN= +6 400 70 7.0
1 16 24V +3 4A -150 6.0 80| 8 15 4v V-2 +9 100 40 100(11 6 3NN= +8 400 7.0 7.0
4 6 50= Ly -600 3.0 110 9 14 4vO-2 A 100 40 100 5 7 34S-1 +Q -50 2.0 12.0
9 12 54 0= *7 -600 3.0 11.0|16 2 4v V-2 4T 100 40 100(12 4 3NN-1 48 -50 2.0 12.0
14 8 54DV= &A -750 0.0 140|10 1 2¢vO0+1 3 -140 0.0 140(|16 2 2vyN-1 48 -50 2.0 12.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 7 6NV-1 v3 100 140 00| 1 5 4v V-1 *A 50 11.0 30|13 5 24S+1 +A 110 140 0.0
15 9 5¢ V= aT -600 120 20|11 2 3NO-1 *2 50 11.0 3.0(12 3 4¢ O-1 «A 100 120 2.0
1 5 3NV+2 3 -660 90 50|13 4 3NO-1 *2 50 110 30| 7 9 3#S-1 ¢A -50 9.0 5.0
13 4 3NV+2 46 -660 90 50|15 9 4v V-1 *A 50 11.0 3.0|14 11 3NN-1 s A -50 9.0 5.0
11 2 49y O+2 &A -680 6.0 80|12 7 3¢ 0O+2 &2 -150 60 80| 1 8 3#S-2 48 -100 6.0 8.0
6 8 3NV+3 v6 -690 3.0 11.0| 3 16 4v V= *A -420 3.0 110 2 6 2¢ O+1 #A -110 4.0 10.0
10 14 3NV +3 ¢33 -690 30 110| 6 8 4v V= 46 -420 3.0 11.0|15 10 3¢+ O+1 &A -130 20 120
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3 16 6NV +1 &2 -1470 0.0 140|10 14 4v V+1l 8 -450 0.0 140(16 4 64DS-4 48 -800 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 464 N+1 &4 650 100 40 1 4 2NN+1  &T 150 140 00| 2 9 4v N+3 %6 710 140 0.0
12 3 44 N+1  ¢J 650 100 40| 2 9 INN+1 +3 120 90 50| 8 10 5¢ N+1 &A 620 11.0 3.0
13 5 44 S+1 A 650 100 40| 3 7 INN+1 3 120 90 5.0(14 12 4v N= *A 620 11.0 3.0
14 11 44 N+1 v8 650 100 40(13 6 INN+1 ¢¥5 120 90 50|13 6 5¢ N= #A 600 80 6.0
16 4 44 S+1 &7 650 100 4.0(14 12 INN+1 3 120 90 50(11 15 4¢ N+2 &A 170 6.0 8.0
1 8 44 S= *7 620 20 120(11 15 3¢ N= *4 110 40 100| 1 4 4¢ N+1 #A 150 4.0 10.0
7 9 44 S= *7 620 20 120(| 5 16 2NN-1 v4 -50 1.0 13.0| 5 16 44 S-1 &J -100 20 120
15 10 44 N= vJ] 620 20 120( 8 10 INN-1 v3 -50 1.0 130| 3 7 34S-3 LN -300 0.0 14.0
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 3NS+1 43 630 140 00|16 6 5#DV-4 vA 800 140 00| 4 11 3NS+1 a2 630 140 0.0
3 10 24 S-1 &5 -100 100 4.0(13 7 14S+1 +3 110 120 20|13 8 3NS= a2 600 120 20
4 8 3¢ N-1 &K -100 100 40| 1 14 3v V-2 46 100 100 40 5 9 2NS+1 *6 150 100 4.0
9 11 3NS-1 +3 -100 100 40| 2 5 3#«V-1 2 50 70 70| 3 6 2vy N= *7 110 8.0 6.0
1 14 3NS-2 &5 -200 50 90| 9 11 2¢ O-1 v7 50 70 70| 7 16 3NS-1 v2 -100 4.0 10.0
2 5 3NS-2 »5 -200 50 90| 4 8 2v N-2 *2 -100 40 10.0|10 12 3NS-1 a2 -100 4.0 10.0
12 15 3NS-3 *5 -300 20 120| 3 10 24V +1 &A -110 20 120(15 1 3NS-1 a2 -100 4.0 10.0
16 6 3NS-4 *6 -400 0.0 140|112 15 2NV= vA -120 0.0 140(| 2 14 3NS-2 a2 -200 0.0 14.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 12 5& N= +Q 400 140 00(13 9 INN+2 9 150 140 00(16 8 2v V= *A -110 14.0 0.0
13 8 3#N+1 «Q 130 120 20(11 1 24 S+1 &2 140 11.0 30(14 3 4eV= s K -130 12.0 2.0
5 9 INS= +3 90 100 40|14 3 24 S+l %6 140 11.0 30| 4 7 34V+2 vA -150 10.0 4.0
2 14 54 N-1 a7 -50 60 80| 4 7 INO-2 Ly 100 70 7.0(11 1 2¢DN-1 #A -200 70 7.0
3 6 2vS-1 v8 -50 6.0 8015 2 2¢ O0-2 4A 100 70 70|13 9 2vS-2 + K -200 70 7.0
4 11 3NS-1 v8 -50 6.0 80| 5 12 44 S-2 *2 -100 30 11.0( 5 12 54 0= *T -400 3.0 110
7 16 4v S-2 *9 -100 20 120| 6 10 34 S-2 *4 -100 3.0 11.0( 6 10 54 0= *T -400 3.0 11.0
15 1 3NS-3 +9 -150 0.0 140(16 8 44DS-2 ¥2 -300 0.0 140(15 2 4vDS-5 &K -1400 0.0 14.0
19 «E10 20 498 21 « EKD5
Syd v K95 Vast v 10853 Nord v Kn6
oV + D62 Alla + 876 NS + ED54
#K8532 &ED97 &EKNn7
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v Kn87 v Kn962 v 8742
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#Kn10 K842 #K10985
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
3 15 44 O0-2 &T 200 140 00| 3 15 2¢ V+1 #A -110 140 00| 6 9 3NN+2 v9 660 140 0.0
5 8 lvvVv= s A -80 120 20| 9 16 34 O+1 T -170 120 20| 1 3 3NN+1 3 630 120 20
13 10 3¢ S-2 *7 -100 100 4.0| 7 11 44 O= *T -620 80 60| 4 15 3NN= v3 600 80 6.0
7 11 24 O= LN -110 80 6012 2 440= *2 -620 80 60| 7 2 3NN= vT 600 80 6.0
6 1 340= *] -140 40 10.0|13 10 44 O= *T -620 80 6.0(16 10 3NS= vK 600 8.0 6.0
12 2 34 0= +4 -140 40 100| 5 8 44 0O+1 9 -650 20 120| 5 14 4NN-1 v3 -100 4.0 10.0
14 4 34 0= LN -140 40 100| 6 1 44 O+1 #4 -650 20 12013 11 5¢ S-2 vK -200 20 120
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9 16 34 O+1 &J -170 0.0 14.0|14 4 44 O+1 ¢4 -650 20 120| 8 12 4NN-3 vA -300 0.0 14.0

22 453 23 « ED52 24 4986
Ost v432 Syd v 65 Vast v E8743
oV 49654 Alla ¢ EDKn5 Ingen +D2
#10985 £Kn87 &E32
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vDKnl107 ¢ES8 v EK10732 vDKn vKnl06 vKD2
¢- +D10732 +9 + K764 + 874 + K1096
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 12 54 0-1 +A 100 140 00| 2 4 4v V-2 *7 200 140 00|15 5 2NN+2 2 180 140 0.0
6 9 3&V+2 +9 -150 120 20| 7 10 3v V-1 ¢+A 100 120 20| 8 3 3#S+2 a7 150 11.0 3.0
13 11 3NO= Ly -600 10.0 40|15 5 3¢ S-1 vA -100 100 40| 9 1 34S+2 &A 150 11.0 3.0
1 3 3NO+1 <A -630 50 90| 8 3 2vV= *J -110 80 60| 6 14 2NS= +8 120 80 6.0
5 14 3NO+1 +38 -630 50 90| 6 14 3v V= *A -140 40 100| 7 10 3#S= a2 110 50 9.0
7 2 3NO+1 ¢ -630 50 90| 9 1 3vV= +J -140 40 100|13 12 3#S= a2 110 50 9.0
16 10 3NO+1 ¢A -630 50 90|11 16 3v V= s A -140 40 100| 2 4 2NN-1 aT -50 1.0 13.0
4 15 3NO+2 +¢A -660 0.0 14013 12 3¢ S-2 vA -200 0.0 14011 16 4#S-1 v6 -50 1.0 13.0
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